
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00251
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO - COLLOR II (AVALIAÇÃO 1ª SEMANA)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
A/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ BRASÍLIA
Data da Pesquisa: 08/FEVEREIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 5245
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

Omisso 0
Total

1528 29,1 29,1 29,1
1782 34,0 34,0 63,1
1933 36,9 36,9 100,0
5243 100,0 100,0

2 ,0
5245 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2527 48,2 48,2 48,2
2718 51,8 51,8 100,0
5245 100,0 100,0

p1 De um modo geral, você acha que as novas medidas econômicas decretadas pelo governo na 
semana passada são boas ou ruins para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São boas
2 São ruins
3 Em parte boas / em 
parte ruins
4 Nem boas, nem ruins / é 
indiferente
5 Não sabe
Total

1454 27,7 27,7 27,7
2188 41,7 41,7 69,4

817 15,6 15,6 85,0

254 4,8 4,8 89,9

532 10,1 10,1 100,0
5245 100,0 100,0
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p2 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com essas novas 
medidas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 Nem um, nem outro / é 
indiferente
4 Não sabe
Total

1048 20,0 20,0 20,0
3098 59,1 59,1 79,0

876 16,7 16,7 95,7

223 4,3 4,3 100,0
5245 100,0 100,0

p3 Em relação ao congelamento de preços você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionando totalmente

2 Funcionando em parte
3 Não está funcionando
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

398 7,6 7,6 7,6

1914 36,5 36,5 44,1
2544 48,5 48,5 92,6

388 7,4 7,4 100,0
5244 100,0 100,0

1 ,0
5245 100,0

p4 Você diria que o sucesso do congelamento de preços depende principalmente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Do governo
2 Dos empresários e 
comerciantes
3 Da população em geral
4 Dos três
5 Do governo e dos 
empresários e 
comerciantes
6 Do governo e da 
população em geral
7 Dos empresários e 
comerciantes e da 
população em geral
8 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1070 20,4 20,4 20,4
1399 26,7 26,7 47,1

1722 32,8 32,8 79,9
482 9,2 9,2 89,1
191 3,6 3,6 92,8

65 1,2 1,2 94,0

158 3,0 3,0 97,0

156 3,0 3,0 100,0
5243 100,0 100,0

2 ,0
5245 100,0
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p5 Se ao fazer compras você encontrar um produto com preço acima do que foi congelado, você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compra o produto
2 Procura o produto em 
outro lugar
3 Denuncia o 
estabelecimento para 
alguma autoridade
4 Procura o produto em 
outro lugar e denuncia o 
estabelecimento para 
alguma autoridade
5 Não sabe
Total

275 5,2 5,2 5,2
2935 56,0 56,0 61,2

1633 31,1 31,1 92,3

303 5,8 5,8 98,1

99 1,9 1,9 100,0
5245 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, daqui para frente o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

3218 61,4 61,4 61,4
657 12,5 12,5 73,9

1134 21,6 21,6 95,5
236 4,5 4,5 100,0

5245 100,0 100,0

p7 Você está trabalhando atualmente? (SE SIM) Você é assalariado, com registro em carteira? (SE 
SIM) Em relação ao seu emprego você acha que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
4 Não sabe
5 Não está trabalhando / 
não é assalariado
Total

210 4,0 4,0 4,0

491 9,4 9,4 13,4

1377 26,3 26,3 39,6

49 ,9 ,9 40,6
3118 59,4 59,4 100,0

5245 100,0 100,0
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p8 No próximo dia 15 o presidente Collor completa 11 meses de governo. Você diria 
que ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

225 4,3 4,3 4,3
839 16,0 16,0 20,3

2396 45,7 45,7 66,0
561 10,7 10,7 76,7

1130 21,5 21,6 98,3
90 1,7 1,7 100,0

5241 99,9 100,0
4 ,1

5245 100,0

p9a Antes das medidas econômicas, onde você costumava aplicar o seu dinheiro? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dólar
2 Ouro
3 Caderneta de poupança

4 Bolsa de Valores
5 Over
6 Fundos de curto prazo
7 CDB's
8 Outras aplicações
9 Não aplicava o dinheiro
10 Não sabe / não lembra

Total

108 2,1 2,1 2,1
22 ,4 ,4 2,5

2490 47,5 47,5 50,0

5 ,1 ,1 50,0
214 4,1 4,1 54,1

77 1,5 1,5 55,6
12 ,2 ,2 55,8

113 2,2 2,2 58,0
2155 41,1 41,1 99,1

49 ,9 ,9 100,0

5245 100,0 100,0
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p9b Antes das medidas econômicas, onde você costumava aplicar o seu dinheiro. Em mais alguma 
aplicação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Dólar
2 Ouro
3 Caderneta de poupança

4 Bolsa de Valores
5 Over
6 Fundos de curto prazo
7 CDB's
8 Outras aplicações
9 Não aplicava o dinheiro
Total

Omisso Sistema
Total

4770 90,9 91,0 91,0
4 ,1 ,1 91,0

17 ,3 ,3 91,4
56 1,1 1,1 92,4

8 ,2 ,2 92,6
252 4,8 4,8 97,4

72 1,4 1,4 98,8
20 ,4 ,4 99,1
40 ,8 ,8 99,9

5 ,1 ,1 100,0
5244 100,0 100,0

1 ,0
5245 100,0

p9c Antes das medidas econômicas, onde você costumava aplicar o seu dinheiro. Em mais alguma 
aplicação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Dólar
3 Caderneta de poupança

4 Bolsa de Valores
5 Over
6 Fundos de curto prazo
7 CDB's
8 Outras aplicações
Total

5196 99,1 99,1 99,1
1 ,0 ,0 99,1
1 ,0 ,0 99,1

2 ,0 ,0 99,1
15 ,3 ,3 99,4
19 ,4 ,4 99,8

6 ,1 ,1 99,9
5 ,1 ,1 100,0

5245 100,0 100,0
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p9d Antes das medidas econômicas, onde você costumava aplicar o seu dinheiro. Em mais alguma 
aplicação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ouro
5 Over
6 Fundos de curto prazo
7 CDB's
Total

Omisso Sistema
Total

4808 91,7 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4815 91,8 100,0
430 8,2

5245 100,0

p10a Você pretende investir nos próximos meses em: Caderneta de poupança

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende / talvez
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1930 36,8 36,9 36,9
2952 56,3 56,4 93,2

277 5,3 5,3 98,5
77 1,5 1,5 100,0

5236 99,8 100,0
9 ,2

5245 100,0

p10b Você pretende investir nos próximos meses em: Bolsa de Valores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende / talvez
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

119 2,3 2,3 2,3
4955 94,5 95,4 97,7

39 ,7 ,8 98,4
81 1,5 1,6 100,0

5194 99,0 100,0
51 1,0

5245 100,0
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p10c Você pretende investir nos próximos meses em: Fundos de curto prazo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende / talvez
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

256 4,9 4,9 4,9
4722 90,0 90,9 95,8

103 2,0 2,0 97,8
114 2,2 2,2 100,0

5195 99,0 100,0
50 1,0

5245 100,0

p10d Você pretende investir nos próximos meses em: CDB's

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende / talvez
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

143 2,7 2,8 2,8
4854 92,5 93,5 96,2

46 ,9 ,9 97,1
151 2,9 2,9 100,0

5194 99,0 100,0
51 1,0

5245 100,0

p10e Você pretende investir nos próximos meses em: Ouro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende / talvez
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

203 3,9 3,9 3,9
4854 92,5 93,4 97,3

67 1,3 1,3 98,6
72 1,4 1,4 100,0

5196 99,1 100,0
49 ,9

5245 100,0

p10f Você pretende investir nos próximos meses em: Dólar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende / talvez
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

495 9,4 9,5 9,5
4489 85,6 86,4 95,9

140 2,7 2,7 98,6
73 1,4 1,4 100,0

5197 99,1 100,0
48 ,9

5245 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso 0
Total

2818 53,7 53,7 53,7
1591 30,3 30,3 84,1

835 15,9 15,9 100,0
5244 100,0 100,0

1 ,0
5245 100,0
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